

超低价买和田玉 周末开始抢 实在太省钱 三部热线被打爆

- “齐鲁晚报和田玉直销惠”本周六开始，展售上千件上等和田玉，比商场折后价还要低70%
- 电话报名从速，昨天上千人拨打热线电话0531-85196139
- 中国最权威的玉石检测机构——国家首饰质量监督检验中心保证和田玉品质，假一赔十
- 明天《齐鲁晚报》将继续刊登本次活动详情，敬请关注



很多女性想拥有一只属于自己的和田玉手镯。
活动现场将展售1000多款和田玉手镯，满足不同层次市民需求。



和田白玉牌惟妙惟肖

【现场】

报名热线打爆，市民都等着“抢”

昨天，《齐鲁晚报》刊登将在9月14日—16日)举办

“齐鲁晚报和田玉直销惠”的消息后，在本市引发强烈反响，热线电话0531-85196139响个不停，尤其昨天上午高峰时段，6位接线的工作人员，都没有时间去食堂吃午饭。

来电读者中，很多人表示希望给自己买一件“超值和田玉”，也有不少原本打算现在就买和田玉的市民暂时收手，专等周末“齐鲁晚

报和田玉直销惠”到山东新闻大厦2楼“抢购”。

家住历城区的王女士本来准备昨天给自己和孩子各买一件和田玉挂件。“我转了好几个商场和专卖店，价格都比较贵。”王女士看到“齐鲁晚报和田玉直销惠”的报道后喜上眉梢。

笔者走访发现，除想给妻子、孩子选购的，还有想给老人选购的。不少追求新潮时尚的年轻人，也加入了热线咨询和田玉的行列。



齐鲁晚报和田玉 厂价直销惠

举办时间：

9月14—16日

举办地点：

山东新闻大厦2楼

咨询电话：

0531-85196139

乘车路线：乘坐39路，49路，70路，80路，102路，113路，165路，brt3路，k39路，k52路，k96路到山东新闻大厦下车；乘坐2路，31路，79路，103路，k59路到和平路口下车

【探访】

和田玉样式多 老中青皆宜

这次“齐鲁晚报和田玉直销惠”，都有什么产品？笔者走访了解到，首批和田玉昨天已经运抵济南，主办方工作人员正在紧锣密鼓地为活动做前期准备工作。

据介绍，这次直销活动，共展售1千多件上等和田玉，其中包括手镯、挂件、平安扣、吊坠、手把件等等，老少皆宜，可以满足各个年龄段的要求。其中光手镯就有1千多件。

本次活动组委会李主任介绍，这次的和田玉饰品满足各个层次市民需求，“手镯、佛、豆荚、生肖吊坠、和田玉耳钉等精美饰品适合爱美女性佩戴，而像传统的观音吊坠、平安扣、寿星、龟、鹤等挂件则更适合紧跟时尚潮流的男士，此外还有和田玉手链，可以送给朋友或孩子佩戴，一些高端精品和田玉则适合作为身份象征和投资收藏。”

【省钱】

超低价买和田玉 万元和田玉仅需2千

当然，市民最关心的自然是这些和田玉的价格。

组委会工作人员介绍，一方面这次活动所有和田玉，均来自和田玉工厂，去除所有中间环节。另一方面，这次活动是一次“和田玉普及活动”，为让更多市民能够轻松圆和田玉梦，价格上，是前所未有的低价，是前所未有的低价，

仅需商场折后价的70%。

据介绍，品质很好的平时1万元以上的和田玉手镯，这次仅需2千元。平时2万元到6万元的和田玉手镯，这次仅4千元左右。平时上万元的和田玉挂件，这次仅需2800元。平时4—5万元的精品和田玉挂件，这次6800元就拿下。



碧玉吊坠耳钉三件套
钻玉结合新潮灵动

【心声】

全部为上等和田玉 省钱又放心

笔者从热线了解，很多市民对“齐鲁晚报和田玉直销惠”热烈期待，恨不得马上就能买到手。特别是喜欢周末省钱购物的老淘友们，听说这次活动后非常开心。还有一些市民表示，希望报社今后能报道此类活动。

“2千元就能买到个品质不错的镯子，确实太实惠，感谢报社刊登这个好消息，确实给咱老百姓办了件好事、实事。”家住

槐荫区的黄先生，当起了义务讲解员逢人便讲。他说，自己到时要第一个到新闻大厦2楼，给家人和自己抢几件。

活动组委会李主任告诉笔者，“齐鲁晚报和田玉直销惠”展售的所有和田玉，全部经中国最权威的玉石检测机构——国家首饰质量监督检验中心鉴定，每款和田玉产品都有唯一对应编码和证书，让市民省钱又放心。

温馨提示

《齐鲁晚报》和田玉厂价直销惠

- 鉴定证书：7000年和田玉出具中国最权威的玉石检测机构——国家首饰质量监督检验中心签发证书。
- 货品调换：本次直销惠现场购买和田玉如不满意，在不影响二次销售的情况下可等值随意调换。
- 假一赔二：7000年和田玉保证本次直销惠为上等和田玉，购买的产品经相关部门鉴定是假货，承诺假一赔十，或者按照国家相关规定承担一切经济赔偿。